
   

CVR: CVR. 40651683    jazzklubben-esbjerg.dk  

  

Referat fra generalforsamling på Dronning Louises 1. sal d. 06.05.2025 kl. 19:00.    

Til stede:   
Grethe Johnsen, Mogens Kingo, Steen Møbjerg, Peter Riede Larsen, Reni Bjørklund og Natascha Estrup. 
Herudover var der deltagelse af frivillig; Jørgen Præst.   

Fraværende:   
Brian Kristensen.  

 

Der var ingen fremmødte medlemmer eller øvrige.  

 

1. Valg af dirigent   
Jørgen Præst vælges som dirigent ved dagens generalforsamling.   
  

2. Formandens beretning   
Formand, Grethe Johnsen aflægger sin beretning på mødet.  
  
Sidste års beretning havde fokus på, at vi nu var kommet på den anden side af Corona-epidemien og vores 
medlemmers forsigtighed i forlængelse deraf.  I år kan vi endnu engang konkludere, at der er flot 
fremmøde ved vores koncerter, hvorfor 2024 har været et fornuftigt år i Esbjerg City Jazzklub.   
I 2024 er seks koncerter afviklet, herudover én sommerkoncert på Torvet.  
 
Ved nogle af disse koncerter, har vi inviteret en større mængde af gæster fra andre jazzklubber. Dette 
ønskes ikke fremover, da vi skal værne mere om vores egne medlemmer.  
Vi holder medlemstallet fra sidste år, og dette ønskes opretholdt fremadrettet.  
 
Vi har i den seneste sæson, erhvervet os et nyt lydanlæg på Dronning Louises 1. sal, som senest også blev 
brugt i forbindelse med jazz-bal på ECH-park i marts 2025. Lydanlægget har bedret musikoplevelsen til 
vores koncerter, og rummer nu alle fremmødte. Omkostningerne i forbindelse med det nye lydanlæg er 
givet godt ud, og flere medlemmer har påpeget føromtalte forbedring af lyden i lokalet.  
 
Der lyder en tak til de frivillige, bestyrelsesmedlemmer, sponsorer og til de samarbejdspartnere vi har  
(Dronning Louise, Esbjerg City forening, Nordea Fonden mv.)   
I 2024 har vi gjort mindre brug af sponsorater.  Vi har dog i sinde at arbejde mere målrettet mod flere/nye 
sponsorer i 2025/2026. Grethe vil kontakte tidligere bestyrelsesmedlem; Helge Bach, med ønske om, at 
han vil tage kontakt til eventuelle sponsorer.  
 
Slutteligt adspørges formanden om, hvorvidt det er muligt, at fremadrettede sponsorater kan være med en 
fast årlig gentagelse? Således vi ikke behøver skrive ud til sponsorer og bede om fornyelse?  
Til dette lyder et; ja. Ligeledes tilføjes, at vi skal have udarbejdet ”roll-up”, hvoraf vores sponsorer fremgår. 
Denne kan stå fremme ved vores koncerter.  
 
Beretningen tages til efterretning.    
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3. Aflæggelse af regnskab ved Steen Møbjerg   

Kasserer, Steen Møbjerg, fremlægger det økonomiske materiale for forsamlingen.  Den 
økonomiske oversigt er tidligere fremsendt.    
  
Af oversigten, fremgår indtægterne for 2024, samt omkostninger for klubben. Vi er kommet ud af 2024 
med et underskud på omtrent 6.500kr. Da vi sidste år, havde et pænt overskud, er nuværende underskud 
overkommeligt og velbegrundet i dyrere orkestre.  
  
Økonomien er forud for generalforsamlingen revideret og godkendt af vores revisor, Steen Bach.  
  
Der er ingen kommentarer fra fremmødte.   
  
  

4. Fremlæggelse af budget for 2026   
Formand, Grethe Johnsen, fremlægger det udleverede økonomiske materiale for forsamlingen.   
  
Det estimerede budget for 2026 er udrettet på baggrund af dette års budget. Vi stiler mod at opnå flere 
sponsorater i 2026. 
 
I 2025 er der ikke sket ændringer på entre -og kontingentpriser. Dette skal drøftes i bestyrelsen.  
 
I oversigten, er der lavet overslag på seks arrangementer. Der påtænkes dog syv koncerter afholdt. Sidste 
arrangement er fortsat på tegnebrættet.    
  
Der er ingen kommentarer fra de fremmødte.    
  
Budgettet tages til efterretning.   
  

5. Forslag til kontingent for 2026 
 
Nuværende pris på kontingentet er på 190kr. Det drøftes, at dette beløb skal forblive uændret. Dette 
grundet mængden af koncerter i vores klub. Ganske enkelt, skal det kunne svare sig at være medlem hos 
os. I stedet ønskes der ændret i entreprisen.  
 
Forslag til priser for 2026:  
Medlemskab: 190kr. og 160kr. for medlemmer af ældresagen.   
Entréprisen vil hæves til 190kr. og 120kr. for medlemmer af Esbjerg City Jazzklub.   
 
  
Der er ingen kommentarer fra fremmødte.   
  
Kontingentet for 2026 tages til efterretning af forsamlingen.   
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6. Indkomne forslag   

Der er ikke modtaget forslag.   
  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer  
I år er det kasserer -og næstformandsposten, der skal genvælges.  
Både kasserer, Steen Møbjerg, samt næstformand, Mogens Kingo, ønsker at genvælges til bestyrelsen.  
 
Da Flemming Hermansen er udtrådt af bestyrelsen, indsættes tidligere suppleant Reni Bjørklund i 
bestyrelsen.  
 
Forsamlingen godkender dette.  
  

8. Valg af suppleanter  
Da tidligere suppleant, Reni Bjørklund, er indsat i bestyrelsen, mangler vi en suppleant sammen med Steen 
Bach.  
 
Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at finde en ny suppleant, da der ikke møder nogle op, der 
kan vælges til denne post.  
 

9. Valg af revisor   
Steen Bach genvælges som revisor af forsamlingen.   
  

10. Evt.   
• Det drøftes på generalforsamlingen, at bestyrelsesmedlemmer skal have mulighed for at tage ud 

og høre musik til inspiration for vort musikprogram.  
• Det ønskes, at bestyrelsens navne, titler og opgaver skal fremgå af vores hjemmeside. Grethe 

Johnsen fremsender skrivelse til Jørgen Præst, som vil lægge det ind på hjemmesiden.  
• Det ønskes, at vores klub får en mailadresse, der alene går til booking af musik. Mogens Kingo vil 

overtage posten om at fremsøge orkestre. Mogens skriver til Anders Jytzler for at få en sådan 
mailadresse oprettet. Bestyrelsen vil fortsat tage del i det endelige musikprogram.  

• Det fremlægges, at flere har efterspurgt stille bluesmusik. Det drøftes, hvorvidt vi kan afholde en 
koncert med dette afsæt. Tidligere er et ønske om at afholde en kirkekoncert frembragt. Disse to 
kunne kombineres. Der tages kontakt til Grundtvigskirken samt Treenighedens Kirke i forbindelse 
med omtalte ønske.  

 
 
Der arbejdes videre med ovenstående i bestyrelsen.   
   
  
  
Generalforsamlingen afsluttes.   
  
  
Referat af: Natascha Estrup  


